

# ΤΡΟΠΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ

Όλοι αισθανόμαστε την ταλαιπωρία της πανδημίας του COVID-19. Οι επιχειρήσεις περιορίζουν σημαντικά τις δραστηριότητές τους ή κλείνουν προσωρινά τις πόρτες τους λόγω περιορισμών των φυσικών επαφών. Όπως είναι φυσικό, οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις βρίσκονται στην πλέον ευάλωτη θέση, καθώς αντιπροσωπεύουν περισσότερο από το 90% όλων των επιχειρήσεων στην οικονομία.

Υπάρχει τρόπος να συνεχίσετε να προσφέρετε τα προϊόντα και τις υπηρεσίες σας και να πληρώσετε εξ αποστάσεως; Ευτυχώς, ποτέ πριν δεν ήμασταν σε καλύτερη θέση να βασιζόμαστε στο Διαδίκτυο και τις τεχνολογίες πληρωμών, έτσι ώστε να μπορούμε και να επικοινωνούμε με τους πελάτες μας και να πληρωνόμαστε- όπου η φύση της επιχείρησης το επιτρέπει.

Πώς μπορώ να δέχομαι online πληρωμές από τους πελάτες μου

Γνωρίζουμε 3 τρόπους αποδοχής online πληρωμών από τους πελάτες σας χωρίς να ξεκινήσετε ένα ηλεκτρονικό κατάστημα ή ιστοσελίδα.

## **PayLink**

Στη myPOS γνωρίζουμε καλά ότι η μεγάλη πλειοψηφία των λιανοπωλητών, των ελεύθερων επαγγελματιών ή των ανθρώπων που πωλούν χειροποίητα προϊόντα δεν είναι σε θέση να διαθέσει πόρους για να δημιουργήσει μία ιστοσελίδα από την αρχή του κύκλου εργασιών της επιχείρησής τους. Με αυτό κατά νου, θέλαμε να βρούμε έναν γρήγορο και φθηνό τρόπο για να τους βοηθήσουμε να δέχονται πληρωμές με κάρτα, χωρίς αρχική επένδυση και την ανάγκη δημιουργίας ιστοσελίδας. Μετά από εντατική προσπάθεια, δημιουργήσαμε ένα εξαιρετικά χρήσιμο εργαλείο πληρωμών που ονομάζεται PayLink

Το κύριο πλεονέκτημα ενός PayLink είναι ότι μπορείτε να δημιουργήσετε ένα απευθείας από τον online myPOS λογαριασμό σας. Χρειάζονται μερικά απλά βήματα για να

δημιουργήσετε το δικό σας link που θα οδηγεί σε μια ασφαλή σελίδα όπου οι πελάτες σας συμπληρώνουν τα προσωπικά τους στοιχεία και τις πληροφορίες της κάρτας για να πραγματοποιήσουν μια πληρωμή.

## **Για ποιον είναι κατάλληλο?**

Το PayLink είναι χρήσιμο για online παραγγελίες προϊόντων και υπηρεσιών, τα οποία θα πρέπει ακολούθως να παραδοθούν.

Μπορείτε να στείλετε ένα link σε οποιαδήποτε σύνδεση στο διαδίκτυο και να πληρωθείτε από οπουδήποτε στον κόσμο. Τα σύνορα δεν έχουν πλέον σημασία όταν πρόκειται για πληρωμές.

## **PayButton**

Όλοι έχουμε δει αυτά τα μπλε κουμπιά σε ιστοσελίδες, σελίδες του Facebook και emails, σωστά; Μπορείτε να δημιουργήσετε ένα τέτοιο καθαρά σχεδιασμένο κουμπί σε λιγότερα από 6 κλικ στον myPOS λογαριασμό σας. Το PayButton λειτουργεί ακριβώς όπως το PayLink, αλλά έχει το πλεονέκτημα να προσελκύσει περισσότερο την προσοχή των πελατών. Ένα κλικ είναι αρκετό για να

επιτρέπει στους πελάτες σας να αγοράσουν το προϊόν και να το πληρώσουν.

## **Που χρησιμοποιείται?**

Το PayButton μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε ιστότοπους, κοινωνικά μέσα δικτύωσης, ηλεκτρονικά ενημερωτικά δελτία και πολλά άλλα. Για παράδειγμα, μπορεί να προωθήσει ένα συγκεκριμένο προϊόν ή υπηρεσία με μια πρόσκληση για δράση “Αγοράστε τώρα”.

## **Αίτημα πληρωμής**

Είναι παρόμοιο με ένα PayLink, αλλά υπάρχουν κάποιες διαφορές.

Αρχικά, μπορείτε να δημιουργήσετε ένα link Αιτήματος πληρωμής από τον myPOS λογαριασμό σας, την εφαρμογή για κινητά ή το τερματικό myPOS. Σε αντίθεση με τα PayLinks, τα οποία χρησιμοποιούνται κατ'επανάληψη για διαφορετικούς πελάτες, μια Αίτηση πληρωμής είναι ένα μοναδικό link που δημιουργείται για έναν συγκεκριμένο πελάτη για ένα συγκεκριμένο ποσό και χρησιμοποιείται μία φορά μέχρι ο πελάτης να πληρώσει το ποσό.

## Για ποιον είναι κατάλληλο?

Είναι ένα εξαιρετικό εργαλείο για να λαμβάνετε προκαταβολές, καταθέσεις για εκδηλώσεις και προϊόντα, καθώς και για την πληρωμή υπηρεσιών που παρέχονται online.

Κάθε αίτηση πληρωμής ισχύει για 30 ημέρες και μπορείτε να παρακολουθήσετε την κατάστασή της, για να γνωρίζετε εάν εξοφλήθηκε, εκκρεμεί ή λήγει.

Σας δίνει την ευκαιρία να ζητήσετε πληρωμές από τους πελάτες ή τους συνεργάτες σας, ανεξάρτητα από τη φυσική τους τοποθεσία.

Τι συμβαίνει μετά?

Ανεξάρτητα από το ποιο από τα προαναφερθέντα εργαλεία myPOS για online πληρωμές επιλέγετε, τα χρήματα φτάνουν αμέσως στον ηλεκτρονικό σας λογαριασμό myPOS και μπορούν να χρησιμοποιηθούν άμεσα με την δωρεάν επαγγελματική χρεωστική κάρτα myPOS.

Τα οφέλη είναι διπλά, καθώς οι πελάτες σας πληρώνουν μέσα σε ένα λεπτό χωρίς να ανησυχούν για την ασφάλεια των πληρωμών τους. Από την άλλη, επωφεληθείτε από όλα τα

πλεονεκτήματα που προσφέρουν οι online πληρωμές χωρίς την ταλαιπωρία της δημιουργίας δικής σας ενότητας πληρωμής, τη συλλογή και επεξεργασία ευαίσθητων πληροφοριών ή ακόμα και την πληρωμή για μια ιστοσελίδα.

Τα PayLinks, PayButtons και οι Αιτήσεις πληρωμής είναι διαθέσιμα σε όλους τους πελάτες της myPOS!

### **Απο τους μαθητες:**

**ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΒΑΛΚΑΝΗΣ**

**ΚΑΛΔΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ**

**ΦΑΙΔΡΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ**

**ΙΩΑΝΝΑ ΓΕΓΑ**

**ΣΟΦΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ**

**ΕΛΕΑΝΝΑ ΒΑΤΣΟΥ**

